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� СОТ та політика добросусідства 
 
У Міністерстві економіки України розроблено проект Закону «Про державне 
прогнозування та стратегічне планування». «Для України, яка робить перші кроки в 
напрямі переходу до принципово нових підходів у сфері стратегічного планування та 
прогнозування, прийняття Закону України «Про державне прогнозування та стратегічне 
планування» є життєво необхідним», - наголосив Міністр економіки Богдан Данилишин. 
Даний законопроект є  результатом ґрунтовної аналітичної роботи з вивчення світового 
досвіду щодо впровадження системи стратегічного планування в роботі органів влади. В 
законопроекті визначаються основні положення та стадії розроблення і виконання 
стратегічних планів центральних органів виконавчої влади, державних та регіональних 
цільових програм, які пов’язані із запровадженням середньострокового бюджетного 
планування, а також повноваження органів влади щодо державного прогнозування та 
стратегічного планування. 
 

www.me.gov.ua. 26.02.2010 
У Брюсселі 1-5 березня 2010 р. проходить десятий раунд переговорів між Україною та ЄС 
щодо створення зони вільної торгівлі. Як повідомляє прес-служба Міністерства економіки 
України з посиланням на главу відомства Богдана Данилишина, під час переговорів у 
рамках 10 тематичних робочих підгруп заплановане обговорення за 13 напрямами 
співробітництва, зокрема щодо: тарифної пропозиції; інструментів торговельного захисту; 
адміністративного співробітництва в митній сфері; послуг; конкуренції - державної 
допомоги; конкуренції - антимонопольного законодавства; прав інтелектуальної власності; 
географічних позначок; сталого розвитку і торгівлі; торговельних аспектів енергетичного 
співробітництва; транспарентності; врегулювання суперечок; врегулювання суперечок в 
енергетичній сфері. 
 

РБК-Украина, 02.03.2010 
3 березня 2010 року відбулася конференція «Розвиток громадянського суспільства на селі 
та в аграрному секторі України. Досвід Європейського Союзу». Конференцію організували 
Програма «Інструмент зовнішньої допомоги та обміну інформацією TAIEX» та 
Всеукраїнська громадська організація «Аграрна палата України» спільно із Проектом ЄС 
«Виконання Україною зобов’язань щодо членства в СОТ та реалізації європейської 
політики добросусідства в сільському секторі» та Координаційним бюро європейської та 
євроатлантичної інтеграції Секретаріату Кабінету Міністрів України. 
На конференції під час виступів та дискусій відбулося обговорення проблем інтеграції 
української економіки в європейську та світову економіку та обмін досвідом у питаннях 
розвитку громадських організацій в сільській місцевості та аграрному секторі.  
У конференції взяли участь представники Європейської Комісії, центральних і 



регіональних органів державної влади та місцевого самоврядування України, громадських 
та професійних організацій Європейського Союзу та агропромислового сектору України 
тощо. 

 
� Безпека харчових продуктів 

 
Інспектори територіальних управлінь із захисту прав споживачів Держспоживстандарту 
України протягом 2009 року перевірили в торговельній мережі товарів, робіт і послуг на 
загальну суму понад 303,5 млн. грн. Порушення вимог нормативної документації було 
виявлено під час перевірки товарів і послуг на загальну суму понад 101 млн. грн., що 
становить 30%.  
У цілому за 2009 рік було перевірено близько 45 тис. підприємств у сфері торгівлі, послуг і 
ресторанного господарства, 89% із них не дотримувалися вимог законодавства України 
щодо захисту прав споживачів. Зокрема, була зафіксована відсутність своєчасної й повної 
інформації про товари або послуги; реалізація товарів і послуг без відповідних 
документів; виробництво або реалізація товарів і послуг, які не відповідають вимогам 
нормативних документів, а також обман покупців і замовників. У цілому було встановлено 
понад 213 000 порушень. 
Фахівці територіальних управлінь перевірили понад 4 951 тонну продовольчих товарів 
(хлібобулочних, макаронних і кондитерських виробів, цукру, м'ясних, рибних і молочних 
продуктів, масложирової й плодоовочевої продукції, продуктів дитячого харчування, а 
також курячих яєць). Через відсутність загальної інформації про товар і супровідних 
документів щодо якості й безпеки, невідповідності продукції вимогам нормативних 
документів і простроченого строку придатності було забраковано й знято з реалізації 42% 
перевірених продовольчих товарів. 
 

http://economics.unian.net/, 26.02.2010 
Як повідомляє прес-служба Донецької облдержадміністрації, відбулося засідання 
Державної надзвичайної протиепізоотичної комісії з питання посилення заходів щодо 
профілактики занесення збудника африканської чуми свиней на територію Донецької 
області.  
У зв'язку з офіційним повідомленням Міжнародного протиепізоотичного бюро про 
реєстрацію захворювання свиней африканською чумою на свинофермах у 
Краснодарському краї та Ростовській області РФ, існує велика небезпека занесення 
збудника африканської чуми свиней на територію Донецької області. З метою підвищення 
ефективності проведення профілактичних заходів комісія вирішила: негайно активізувати 
проведення масової роз'яснювальної роботи серед населення й власників 
свиногосподарств; посилити державний ветеринарно-санітарний контроль і нагляд за 
переміщенням свиней, і забезпечити діяльність свиногосподарств усіх форм власності в 
"закритому режимі".  
Крім того, ухвалене рішення щодо постійного контролю виконання свиногосподарствами 
ветеринарно-санітарних заходів із недопущення занесення вірусу африканської чуми 
свиней, а також активізації роботи мобільних груп по вилученню з обігу неякісної й 
небезпечної продукції. 
 

ЛігаБiзнесIнформ, 02.03.2010 
Міністерством охорони здоров'я України розроблено перелік харчових продуктів, щодо 
яких здійснюється контроль вмісту генетично модифікованих організмів (ГМО). У  перелік 
входять продовольча сировина й харчові продукти, які можуть бути зроблені з неї, а саме: 
соя, кукурудза, цукровий буряк, рапс, бавовна, пшениця, соняшник, рис, харчові добавки, 
зроблені із ГМО, а також харчові продукти для спеціального дієтичного споживання, 
отримані із ГМО, тощо.  
Нагадаємо, що в зв'язку із прийняттям Верховною Радою України двох законів України 



«Про внесення змін у Закон України «Про безпеку і якість харчових продуктів щодо 
інформування громадян про наявність у харчових продуктах генетично модифікованих 
організмів (ГМО)» і «Про внесення змін у деякі законодавчі акти України щодо надання 
інформації про вміст у продукції генетично модифікованих компонентів» всі харчові 
продукти повинні маркіруватися надписом «З ГМО» або «Без ГМО».  
На сьогоднішній день торговельні підприємства почали відмовлятися від вітчизняних і 
імпортних харчових продуктів, які не містять маркування «З ГМО» або «Без ГМО» і 
вимагають надання протоколів випробувань продукції на вміст ГМО. На думку Міністра 
економіки України Б.Данилишина, така ситуація може привести до дефіциту продуктів 
харчування в торговельній мережі й значних збитках суб'єктів господарювання, у тому 
числі виробників і імпортерів харчових продуктів. «Впровадження обов'язкового 
маркування харчових продуктів надписом «Без ГМО» не відповідає європейському 
законодавству й приведе до невиправданих мільйонних витрат виробників харчових 
продуктів», - відзначає він. 
 

АПК-Інформ,  01.03.2010  
 

� Ринкова інфраструктура 
 

За даними Держкомстату України, загальний обсяг виробництва продукції сільського 
господарства у всіх категоріях господарств за січень 2010 р. у порівнянні із січнем 2009 р. 
виріс на 5,4%, у тому числі в сільськогосподарських підприємствах - на 12,7%, у 
господарствах населення - скоротився на 0,3%. За січень 2010 р. усіма господарствами 
було реалізовано на забій 266 тис. тонн худоби й птиці (у живій вазі), що на 0,9% більше в 
порівнянні із січнем 2009 р., вироблено 575 тис. т молока (на 1,7% менше) і 1116 млн. шт. 
яєць (на 2,9% більше). В аграрних підприємствах відбувся ріст реалізації худоби й птиці 
на забій - на 8,0%, виробництва молока - на 4,2% і яєць - на 4,3%. У той же час 
господарства населення скоротили виробництво м'яса (на 3,6%), молока (на 3,7%) і яєць 
(на 0,8%). Частка господарств населення в загальному виробництві цих продуктів 
тваринництва в січні 2010 р. становила відповідно 58%, 74% і 27%. 
 

BIZ.liga.net, 26.02.2010  
Падіння валового внутрішнього продукту України за підсумками 2009 р. склало 15% у 
порівнянні з 2008 р. Про це 1 березня повідомив Держкомстат. Відповідно до 
повідомлення, зокрема, номінальний ВВП за 2009 р. склав 912,5 млрд. грн., що на 3,9% 
(або 37,3 млрд. грн.) менше ніж у попередньому році. Валовий внутрішній продукт галузі 
сільського господарства за минулий рік склав 157,1 млрд. грн. і зріс на 0,1% у порівнянні з 
2008 р.  
 

АПК-Інформ,  01.03.2010 
Міністерство закордонних справ Білорусі (МЗС) розпочало антидемпінгове розслідування 
відносно імпорту на територію країни крохмальної патоки з України. Про це говориться в 
повідомленні міністерства, опублікованому 27 лютого в газеті "Республіка".  
Розслідування розпочате на підставі результатів розгляду заяви концерну "Белбіофарм", 
поданого від імені фармацевтичної галузі Білорусі. За інформацією МЗС, в 2006-2008 р. на 
частку концерну доводилося більше 78% від загального обсягу виробництва крохмальної 
патоки в Білорусі. Як говориться в повідомленні МЗС, наведені в заяві дані дозволяють 
констатувати наявність демпінгового імпорту й матеріального збитку галузі. В 2008 р. 
демпінгова маржа по патоці крохмальній, за даними заявника, склала 7,1%.  
 

АПК-Інформ,  01.03.2010 
АНОНС 
16-18 березня 2010 року Інститут Адама Сміта проводить II Міжнародний Форум 



«Агробізнес України» у Києві. Тема цьогорічного форуму: «Як підвищити 
конкурентоспроможність українського аграрного сектора». 
 

http://www.adamsmithconferences.com/ 
 

� Сільський розвиток 
 

Члени колегії Держкомзему схвалили  заходи щодо реалізації стратегічних цілей своєї 
діяльності на 2010 рік. Основну діяльність Держкомзему в  нинішньому  році буде 
спрямовано на поглиблення земельної реформи, формування реального господаря-
власника землі та майна, розвиток вільного підприємництва, створення умов для 
прибуткового господарювання сільськогосподарських підприємств, підвищення рівня 
життя сільського населення та забезпечення продовольчої безпеки України.  
Відповідно до основних пріоритетів визначено стратегічні цілі діяльності відомства на 
поточний рік, а саме: побудова системи гарантування державою прав власності на землю; 
планування використання земель та землеустрій (розроблення основних заходів із 
територіального планування земель, розвитку системи землеустрою, завершення розробки 
загальнодержавної програми використання та охорони земель, продовження розроблення 
нормативно-технічних документів, стандартів, норм і правил у сфері землеустрою та 
охорони земель); економіка землекористування (активізація робіт щодо забезпечення 
зростання вартості землі, започаткування створення системи економічного стимулювання 
раціонального використання і охорони земель, активізації робіт щодо створення 
інвестиційно-привабливого землекористування продовження робіт з оцінки земель, 
розвитку інфраструктури ринку земель); інституційне забезпечення розвитку земельних 
відносин (розроблення Державної цільової програми розвитку земельних відносин в 
Україні на період до 2020 року, продовження удосконалення земельного законодавства). 
 

www.dkzr.gov.ua, 26.02.2010 
 


